

全国高尔夫球锦标赛浙江男队团体夺冠 这支团队的幕后英雄出自宁波



浙江男队成员在冠军领奖台上。

记者从宁波市小球中心获悉,在21日闭幕的全国高尔夫球锦标赛中,省队市办的浙江省中基高尔夫男队一举夺得团体金牌。宁波运动员谢千童代表省队出征,在最后两轮比赛中发挥出色,成为球队夺冠的关键先生。领队谢静良总结此次比赛时表示:“浙江队每名队员都发挥出了水平,希望在明年的全运会比赛上有更好的表现。”

稳扎稳打,浙江队上演逆转好戏

全国高尔夫球锦标赛是国内最高级别的高尔夫球赛事之一,是中国高尔夫球协会主办的全国唯一以省为单位组队参加的比赛。

今年的比赛大牌云集,来自全国18个省、自治区、直辖市的35支球队138名球员会聚广东阳江。经过4天4轮激烈角逐,由谢千童、姜智杰、叶沃诚、曹森首组成的浙江中基队最终以872杆的成绩获得男子团体冠军。陕西队以873杆获得亚军,海南队以875杆获得季军。

不到两年,站上全国最高领奖台

浙江省中基高尔夫男队由宁波市小球中心一手打造,仅用了不到两年时间,就在全国比赛中站上了最高领奖台。

2018年浙江省运动会首次纳入高尔夫球项目,在总共4枚金牌的争夺中,宁波高尔夫球队获得一金一铜的好成绩。2019年高尔夫省队市办项目正式落户宁波,在宁波市小球中心和谢千童父亲谢静良的努力下,谢千童、姜智杰、叶沃诚、曹森首、吴之堃等国内知名球员签约浙江队。

明年全运会,浙江队目标暂定前八

明年是全运年,此次浙江男队在全国锦标赛上夺得团体冠军,是否意味着全运会有希望进入前三名夺得奖牌,甚至更好的成绩?谢静良坦言情况并非如此,“由于高尔夫进入全运会,引起了各省市代表队的充分重视,大家都花大力气寻找优秀苗子,同时建立了较好的青训体系,所以全运会上的竞争将会非常激烈。”

据悉,广东队以4年1000万元的价格与中国高尔夫“大哥”李昊

桐签约。陕西队作为全运会东道主,重金拿下世界排名仅次于李昊桐的张新军之后,还签下了曾经三次获得职业比赛冠军的张蕙麟。谢静良告诉记者:“这次全锦赛,广东、上海、陕西、海南这4支强队的主力队员都没有参加,像张新军正在角逐美国高尔夫职业巡回赛。到明年全运会,这些主力队员将全部归队,以浙江队目前的配置,还没有办法和他们抗衡。所以我们把目标暂定为力争前八。”

个人成绩方面,叶沃诚以288杆获得第五,谢千童以290杆排名第七。

今年在陕西榆林举行的全国锦标赛体能测试中,浙江省高尔夫男队全员过关,队伍也因此受到了多家企业的关注。

在宁波市小球中心撮合下,9月,浙江省高尔夫男队和宁波中基集团在宁波举行冠名签约仪式,球队正式更名为浙江省中基高尔夫男队。据悉,中基集团除一次性提供冠名赞助费以外,还对球队在每年全国赛中取得的成绩给予相应奖励。

桐签约。陕西队作为全运会东道主,重金拿下世界排名仅次于李昊桐的张新军之后,还签下了曾经三次获得职业比赛冠军的张蕙麟。

谢静良告诉记者:“这次全锦赛,广东、上海、陕西、海南这4支强队的主力队员都没有参加,像张新军正在角逐美国高尔夫职业巡回赛。到明年全运会,这些主力队员将全部归队,以浙江队目前的配置,还没有办法和他们抗衡。所以我们把目标暂定为力争前八。”

记者 邹鑫



“文化宁波”主题灯光秀惊艳三江口。通讯员 董柯渊供图

“文化宁波”主题灯光秀 点亮三江夜景

本报讯(记者 施代伟) 11次入选中国最具幸福感城市、全国文明城市“六连冠”……最近,宁波先后拿到的两个全国性奖项,含金量十足。一座城市在取得诸多荣誉的背后,离不开其深厚的历史人文底蕴和引领发展的创新动力,这是渗透在城市血脉中特有的“文化基因”。可以说,宁波的城市文化基因,老百姓看得见、摸得着,生活在这里能真切地感受到。

记者从有关部门获悉,为了更好地展示“文化宁波”品牌,展现宁波推进文化产业高质量发展的特色亮点,11月21日至12月5日(每天17:30-22:00),以“文化宁波”为核心内涵的主题灯光秀将照亮三江六岸,扮靓市中心冬日夜景。

三江六岸是宁波中心地带和

主要地标之一,三江口不定期上演的各类主题灯光秀已经成为我市一道靓丽的风景线,也是广大市民和游客的打卡点。

据了解,本次主题灯光秀涵盖“书香宁波”“影视宁波”“音乐宁波”“创意宁波”4个篇章,每8分钟循环播放一次。“书香宁波”以宁波古老的藏书文化为切入点,展现古今两个时代的书香文化;“影视宁波”以胶卷、电影海报为重要元素,展现宁波与影视的渊源,展示宁波打造“影视之城”的综合成效;“音乐宁波”将宁波传统音乐、中国乡村音乐以及当下音乐氛围相串联,讲述宁波的音乐故事;“创意宁波”通过“宁波小知”创意形象,串起宁波文化地标,展现宁波的想象力和创造力。

300余名车友竞逐 长三角山地自行车公开赛

本报讯(记者 戴斌) 昨日,长三角山地自行车公开赛(宁波·云湖)在我市江北区慈城镇云湖山地自行车越野公园举行。来自长三角地区的专业队以及各俱乐部的近300名运动员参赛,其中不乏来自著名车队的名将和专业高手。

云湖山地自行车越野公园是长三角地区唯一提供常态化服务的开放式山地自行车公园,也是全国首创的开放式越野公园。由越野林道区、管理区、儿童滑步车区、自主式越野区四个区域组成,可以举行山地车、滑步车、越野跑、野外定向、休闲徒步等项目。

该公园赛道全长10公里,按国家级标准建设,依托自然山势,设计有高、中、低等不同的骑行难度,设计赛道全长10公里,附设有高难度越野区域12个、人工障碍10处、高强度上坡5处。赛道全程装配赛道绳、路面标识、警示系

统,良好的视觉引导为骑行安全提供了保障。

本次比赛共设5个组别,分别为男子山地精英组、男子山地青年组、男子山地大师组、女子山地组和环湖体验组。优越的条件引来30余名国内知名精英骑手,选手中包括以“山神”名号叱咤山地赛场十数年的封宽杰、第11届全国山地自行车公开赛男子A组冠军余光伟、2020年中国山地自行车联赛山东·环翠战男子公开A组季军得主朱俊等。

“赛道周围竹林茂密,背后还有美丽的湖,环境非常棒。下次有比赛我还会来参加。”封宽杰对记者说道。

经过激烈角逐,封宽杰、郭鑫伟、朱俊分获男子精英组前三名,陆洪才、李军玉、丁勇获男子青年组前三名,常斌、童鹏晨、李敏获男子大师组前三名,宋寒冰、谢翠峰、仇红霞获女子组前三名。

福彩开奖信息

双色球第2020117期:
07 08 09 10 16 27 07
3D第2020274期:8 9 1
15选5第2020274期:
01 02 08 13 15
快乐8第2020026期:
02 03 06 11 18 22 30 34 35 37
46 48 53 57 61 68 71 77 79 80

体彩开奖信息

7星彩第20117期:
7 9 0 5 0 6 5
6+1第20117期:
4 3 3 7 1 7 4
20选5第20274期:
05 07 10 13 16
排列5第20273期:1 7 4 8 8
(均以公证开奖结果为准)